



■莫德里奇在卡塔尔世界杯上表现出色。 新华社/图

签下C罗还不够 沙特名门又盯上了他……

新快报讯
记者高京报道

随着C罗的加盟,沙特联赛著名球队利雅得胜利近期好似处在国际足坛的中心,在这里每天都有新的消息传来。据沙特媒体报道,为了进一步提升球队实力,利雅得胜利有意引进克罗地亚核心莫德里奇。

据悉,莫德里奇与皇马的合同在今年6月到期。利雅得胜利为“魔笛”开出了年薪2000万欧元(约为1.48亿人民币)的报价,并试图为克罗地亚人提供一份两年半的合同。目前,双方已就此开始谈判。

去年11月,37岁的莫德里奇率领克罗地亚队在卡塔尔世界杯摘得铜牌,这名中场大师依旧保持着良好的竞技状态。充沛的体能和良好的技术是他驰骋赛场的拿手好戏。

此前,C罗曾与莫德里奇在皇

马并肩作战,前者能够前往沙特,也大大增加了后者到来的可能性。如果两人能够在沙特联赛重逢,那将是非常有趣的画面。

根据沙特媒体的消息,其实利雅得胜利与莫德里奇去年就有过接触,如今两边的谈判非常顺利,这笔交易有望在今年冬季转会窗完成。

因为C罗的加盟,利雅得胜利如今可谓家喻户晓。一周前,利雅得全明星队与巴黎圣日耳曼进行了一场友谊赛,C罗与梅西的第37次交锋,让球迷们看得如痴如醉。

就在两天前,C罗完成了自己加盟利雅得胜利的沙特联赛首秀。在主场对阵达曼协作队的比赛中,C罗打满全场,帮助球队1:0小胜对手。为利雅得胜利打入制胜进球的,正是广州队旧将塔利斯卡。

“C罗在场上给我们提供了非

常大的助力,不过在沙特联赛即便拥有C罗这样的球员,想要赢下比赛也绝非易事,这个联赛非常具有竞争力。”球队主帅鲁迪·加西亚表示。

目前,利雅得胜利以10胜3平1负积33分的战绩,排名沙特联赛积分榜榜首。以球队现在这个势头,将有极大的可能性征战今年8月开启的2023-2024赛季亚冠联赛。因此,队伍招兵买马再正常不过了。

除了求购莫德里奇之外,球队还希望给头号射手塔利斯卡送上一份为期3年的新合同。同样因为主力门将奥斯皮纳受伤,该队还签下了阿根廷门将奥古斯丁·罗西。

据了解,因为利雅得胜利的存在,目前全球125个国家和地区已购得沙特联赛的转播权,而且沙特方面到现在依旧不断收到要求转播的申请。

英超教头不好当 埃弗顿一蹶不振,主帅兰帕德被解雇

北京时间本周二上午,英超球队埃弗顿宣布主帅弗兰克·兰帕德离任。在上周末的联赛中,埃弗顿在客场以0:2不敌西汉姆联。在遭遇联赛3连败,且连续8轮不胜之后,兰帕德被解除了帅位。目前,埃弗顿以15分排在积分榜倒数第2,虽然和降级区外球队的差距并不大,但解雇了兰帕德,埃弗顿就有希望保级了吗?

■新快报记者 王敌

输给老东家西汉姆联 兰帕德收到解雇令

本赛季,埃弗顿战绩糟糕,20轮3胜6平11负积15分,仅凭借净胜球优势排在垫底的南安普敦之前。最近8轮比赛,埃弗顿输了6场。埃弗顿上一次取胜还要追溯到卡塔尔世界杯之前。过去10场比赛,埃弗顿2平8负,只进了6球,失球多达23个,且近5场联赛共失10球。最糟糕的是,在和保级竞争者的直接对话中,埃弗顿居然全部输掉。

最终,输给西汉姆联成了压倒兰帕德帅位的“最后一根稻草”。纵然西汉姆联是兰帕德的老东家,但“伦敦碗”的球迷丝毫没有给兰帕德面子。战胜埃弗顿之后,西汉姆联球迷便现场高唱“明天早上你就要被炒”。事实证明,这也算一语成谶。

当地时间本周一晚上,埃弗顿俱乐部发表解职声明:“弗兰克和他团队的投入和奉献有目共睹,但最近成绩和联赛排名意味着我们必须作出这一艰难的决定”。

去年1月底,兰帕德接过了埃弗顿的帅印,作为“救火教头”,兰帕德最终率队取得了第16名,成功保级,但积分只比降级区高3分。去年夏天,埃弗顿高层决定继续信任兰帕德,并从法甲的里尔引进中场奥纳纳补强球队,埃弗顿却一直挣扎在保级区。

在埃弗顿,兰帕德的执教生涯仅仅为358天,连1整年都没到。

7年7个主教练 管理混乱才是主要原因

新帅人选会是谁呢?当地媒体表示,埃弗顿正认真考虑聘请阿根廷“疯子”贝尔萨,他在利兹联的表现令人印象深刻。此外,肖恩·戴奇、莫耶斯、努诺·桑托、邓肯·弗格森、阿勒代斯甚至是鲁尼都可能成为兰帕德的继任者。

其实,从2016年莫希里成为球队老板开始,埃弗顿就在不断地换帅。马丁内斯、科曼、阿勒代斯、席尔瓦、安切洛蒂、贝尼特斯、兰帕德都曾短暂逗留。其中,不乏安切洛蒂和贝尼特斯这种成名日久的大牌教练,以及阿勒代斯这种混迹英格兰足坛的老油条。

来回换帅直接导致了埃弗顿在转会市场的胡乱运作。每次换帅之后,新任主教练都会提出自己的建队思路,然后,球队里便充斥着一大批不是现任主教练想用的人。这种混乱的局面已经持续了6年多,直到现在还有一大批用不上的球员在被外租,埃弗顿甚至还要承担75%的球员工资。为什么?因为这些球员根本卖不出去。

埃弗顿老板莫希里不是不明白俱乐部管理的混乱,但其实他自己在这方面也没有一个清晰的思路,这也是埃弗顿日渐沉沦的重要原因。眼下,莫希里只能再找一个人来“救火”或是“背锅”。问题在于,就算今年最终还是实现保级了,不捋顺管理的话,埃弗顿迟早还是会降级。



■兰帕德在埃弗顿的执教生涯一直受尽争议。 VCG/图

●英超积分榜·后4位

球队	积分
17 狼队	17
18 伯恩茅斯	17
19 埃弗顿	15
20 南安普敦	15

链接

关于兰帕德

弗兰克·兰帕德(Frank Lampard),1978年6月20日出生于英国伦敦,1994年7月,兰帕德加入西汉姆联足球俱乐部的青年队。1995年,兰帕德与西汉姆联签下了职业合同,走上职业足球的生涯。他司职中场,是英超历史上进球最多的中场球员。

2001年,兰帕德以1100万英镑的身价加盟切尔西足球俱乐部。2005年5月,兰帕德帮助切尔西夺得俱乐部自1955年以来第一个顶级联赛冠军。效力切尔西的13年间,兰帕德共出场648次,打进211球,夺得3次英超冠军和1次欧冠冠军。他是切尔西有史以来的第一射手,并保持着在英超连续164场首发的纪录。2017年2月2日,兰帕德宣布退役。

2018年5月31日,兰帕德出任德比郡主教练,双方签约三年。2019年7月至2021年1月,

兰帕德担任切尔西足球俱乐部主教练。

2022年1月至2023年1月,兰帕德担任埃弗顿足球俱乐部主教练。

